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○
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答
数

　

県
内
企
業
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社
員
な
ど
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６
名

《
調
査
結
果
》

20
代
に
は
チ
ュ
ー
ハ
イ
・
カ
ク
テ
ル

が
人
気

女
性
は
片
町
よ
り
も
福
井
駅
前
で
の

飲
み
会
を
好
む
傾
向

多
く
の
回
答
者
が

飲
み
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
に
肯
定
的

　

今
回
の
調
査
で
は
回
答
者
全
体
の

90
・
８
％
が
「
飲
み
会
が
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
を
円
滑
に
す
る
」
と
回

答
。
多
く
の
人
に
「
飲
み
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
」
が
肯
定
的
に
捉
え
ら
れ
て

い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

　

そ
の
一
方
で
、
世
代
や
性
別
で
飲

む
お
酒
や
場
所
に
は
傾
向
の
違
い
が

見
ら
れ
ま
し
た
。
飲
み
会
で
円
滑
な

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
図
る
に

は
、
こ
う
い
っ
た
傾
向
に
配
慮
す
る

こ
と
も
大
事
で
す
ね
。

　

詳
し
く
は
商
工
会
議
所
Ｈ
Ｐ
を
ご

覧
下
さ
い
。
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飲み会に関する調査
～これまでと違う傾向が見られるも、「飲みニケーション」は未だ健在～
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20
代
で
は
チ
ュ
ー
ハ
イ
・

カ
ク
テ
ル
が
ビ
ー
ル
に

並
び
ま
し
た
。

【グラフ１】性別

【グラフ２】年代

【グラフ３】年齢別　飲むお酒（主なものを抜粋）
【グラフ４】男女別　飲み会に行く場所

【グラフ５】飲み会はコミュニケーションを円滑にするか


